



Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Городская стоматологическая поликлиника № 2»

Адрес места нахождения медицинской организации: **644053, г. Омск, ул. Нефтезаводская, 25**

Сайт медицинской организации:

www.gsp2omsk.ru

Электронный адрес председателя Совета:

g1.ms-gsp2@yandex.ru

Телефоны председателя Совета:

раб. (3812) 630677

моб. 8-913-678-85-14

Дата создания Совета:

январь 1987 г.

Количество сестринского персонала на 01.10.2016 г:

36 человек

Количество членов ОПСА на 01.10.2016 г:

29 человек (81%)



*Председатель Совета
по сестринскому делу,
главная медицинская сестра:*

**Горюнова
Елена
Анатольевна**

*Годы руководства:
с 2011 г.
по настоящее время*



Вакансий практически не бывает!

Медицинский персонал поликлиники организован в один четко действующий организм, работа которого была бы невозможна без сестринской помощи. Большая роль в формировании единой политики сестринского дела в учреждении принадлежит Совету медицинских сестер, в задачи которого входит: создание условий для профессионального роста, совершенствование сестринской практики и системы непрерывного образования. ГСП № 2 открыла свои двери в январе 1987 г. Сразу же сестринский персонал создал объединение, которое помогало с организацией рабочего процесса, обучением молодых специалистов и способствовало повышению квалификации медицинских сестер.

Горбачева Г. П., стаж ее работы в поликлинике - 29 лет, вспоминает: «Сначала медицинские сестры приходили из училища с общим универсальным медицинским образованием, специализации по стоматологии не было. И приходилось тратить много времени и сил, чтобы они запомнили названия всех инструментов, материалов, технологий. Поэтому в нашей поликлинике с первых дней активно развивалась система наставничества. Затем медицинские сестры присоединились к Совету медицинских сестер, который начал действовать на территории Омской области. И сейчас, спустя время, стало понятно, что идея доказала свою актуальность в процессе развития и усовершенствования сестринского дела».

С первых дней работы поликлиники председателем Совета медицинских сестер была главная медицинская сестра Решетникова Л. А. 15.01.2007 года Совет медицинских сестер реорганизован в Совет по сестринскому делу.

При формировании состава Совета по сестринскому делу подбор кандидатур осуществлялся из числа опытных медицинских сестер, проявляющих инициативу к общественной работе, пользующихся авторитетом в коллективе и способных принимать управленческие решения. В состав Совета по сестринскому делу тогда входило 8 человек: Бугай Т. Р.,



Решетникова Л.А.

Горбачева Г.П., Шмидт О.Ю., Стрельцова А.Д., Нестерова Н.А., Курова Л.В., Бихтимирова Г.У., Гамза Е.Л.

В Совете по сестринскому делу было три комитета: профессиональный, инфекционной безопасности, экспертный.

В 2011 г. Совет по сестринскому делу в поликлинике сменил руководителя, им стала Горюнова Е. А., главная медицинская сестра поликлиники. С целью улучшения культуры и качества оказания сестринской помощи пациентам в 2011 г. организован еще один комитет - этический. Большое внимание Совет всегда уделял организации и взаимодействию комитетов, стремление к формированию единой политики развития сестринского дела в поликлинике. Таким образом, 29 медицинских сестер, а это 81% коллектива являются членами ОПСА, 10 человек вступили в общественное объединение совсем недавно 1 июля 2016 года. Стоит отметить, что Совет по сестринскому делу активно сотрудничает с профсоюзным комитетом, медицинские сестры принимают активное участие в оздоровительных мероприятиях.

«В коллективе всегда было уважительное отношение к медицинским сестрам, никогда не делили сотрудников на врачей и медицинских сестер. Мы вместе участвуем в соревнованиях, конкурсах, вместе проводим праздники и благотворительные мероприятия, вместе работаем на приемах. И медицинским сестрам зачастую достаточно только взгляда врача, чтобы понять, что необходимо ему для проведения манипуляции. И это важно, потому что пациенты в стоматологическом кресле тревожатся, волнуются. Поэтому врач с медицинской сестрой работают, что называется, «в четыре руки», - рассказывает Горюнова Елена Анатольевна, главная медицинская сестра поликлиники.



Силами Совета по сестринскому делу в поликлинике организуются благотворительные акции, ежегодное участие в конкурсах стоматологического мастерства, организованные Омской Ассоциацией стоматологов. Так, в 2016 г. медицинская сестра отделения детской стоматологии Ремезова С.Е., приняла участие в «Чемпионате стоматологического мастерства». Совместно организуются профессиональные праздники. В Международный день медицинской сестры в 2016 г. прошло посвящение в профессию молодых специалистов: Тухватулиной Л. М., Файзулиной Д. А., Луневой А. В., Пушкаревой Т. Б. В поликлинике отработана система экспертной оценки деятельности сестринского персонала, по результатам которой отмечены: отсутствие осложнений, связанных с работой медицинских сестер, жалоб пациентов на их работу, снижение количества замечаний.

Новому составу Совета предстоит приумножить успехи, достигнутые основателями и активными участниками сестринского движения за годы становления поликлиники, сохранить традиции и продолжить формировать имидж организации. Если сложить стаж работы медицинских сестер Городской стоматологической поликлиники № 2, то получится более 500 лет на всех, и это при том, что работает здесь 36 медицинских сестер. Дело в том, что, однажды попав в наш дружный и профессиональный коллектив, редко кто ищет другое место работы.

